

怀揣为民之心,守护老街巷烟火气

思明区鹭江街道人大工委履职作为,凝心聚力谋发展

晨报记者 林爱玲 通讯员 张忱悦

鹭江街道地处思明中心老城区,历经百年,底蕴深厚、老街巷众多,是厦门城市发展变迁的一个缩影。近年来,鹭江街道人大工委坚持近邻党建引领,通过街区人大工作例会、人大视察活动、海峡两岸创意市集等形式,凝聚人大力量,发挥代表作用,深挖街巷文化、下足绣花功夫,持续推进老城街巷整治提升,不断促进文旅商居融合发展,切实提升群众的幸福感和获得感。



思明区人大鹭江组和鼓浪屿组代表视察鹭江百年老街大元路。

走街串巷,视察街情政情

日前,鹭江街道、鼓浪屿街道人大工委组织各级代表开展第二季度联合视察活动,深入鹭江街道大同路、大元路等老街巷,围绕街巷治理提升、历史文化挖掘与传承和人大代表联系群众活动室(站)开展深入调研。

视察百年老街大元路,从古早味的传承中感受街巷历史变迁;走进厦门老剧场文化公园,了解鹭江老街巷提升改造经验;前往厦门总工会旧址,重温红色历

史;走进鹭江街道人大代表联系群众活动室和社区人大代表联系群众活动室,实地察看功能布局、硬件设施等建设情况……既有实地调研又有红色教育“动静相宜”的视察活动,参加视察的代表直呼“收获满满”。

聚焦民生,履职步履不停

今年以来,围绕鹭江街道老旧小区改造、社区食堂建设等群众关心的民生热点,鹭江街道人

大工委组织区人大代表走进鹭江街巷深处,汇聚代表智慧与力量,助推解决群众“急难愁盼”问题。

在第一季度视察活动,鹭江街道人大工委组织思明区人大鹭江组的人大代表前往双莲池社区先锋营小区及鹭江街道社区食堂开展视察调研。在座谈交流会上,代表们听取街道2023年政情通报暨2024年工作思路汇报,围绕如何进一步发挥代表力量为街道经济、民生等工作高质量

发展献计献策。

代表们表示,鹭江街道立足民之所需,持续补齐民生短板,推进老旧小区适老化改造、社区食堂建设,为老人出行、用餐带来极大的便利。他们建议,要继续立足辖内实际情况、结合居民需求,持续推进辖内环境改造提升,不断完善民生配套。同时,要注重展现鹭江的文化特色,深挖辖内历史文化故事,通过新媒体渠道加大宣传,讲好鹭江故事。

担当作为,共谋发展新篇

汇聚人大力量,展现人大担当,鹭江街道人大工委踔厉奋发、积极作为——精心组织承办思明区2024年上半年区街人大工作例会,邀请区人大常委会领导和机关干部以及各街道人大工委主任、工委秘书走进鹭江开展参观调研、经验交流。今年“五一”假期,代表们助力在鹭江老剧场文化公园举办“百年古街 义巡新颜”两岸特色市集暨鹭江义巡活动,精心挖掘百年老街古韵,邀请大元路美食商户、台青等共同打造吃喝玩乐购“一站到底”的美食市集,让市民和游客体验厦门古早文化,推动老城商圈发展。

街道人大工委用好组织代表回选区述职听取选民建设意见、实地走访调研等形式,推动双莲池街66号6楼等小区楼栋电梯加装,深挖街巷资源,服务街道社区建设,助推大元路美食电影主题街改造、鹭江老剧场文化公园提升等项目落地……立足辖区发展主动作为,积极发挥人大力量,以人大作为守护鹭江“烟火气”。

集美区退役军人事务局接到求助信息

及时帮扶,助退役军人就医

晨报讯(记者 张晓霏 通讯员 何艺莹 吕芳菲)“我弟弟现在瘫痪在病床上,急需救治,我实在不知道怎么办……”6月20日,一通电话打到了集美区退役军人事务局。原来,一名来厦务工的退役军人遭遇意外住ICU病房抢救,其家属向集美区退役军人事务局寻求帮助。

记者了解到,该退役军人来自龙岩,曾在部队服役3年,近期在某工地做门卫。5月下旬,该退役军人在帮助某货车进入施工场所手动开门时,被货车尾部碰撞的大门反弹撞伤,大脑出血,当

场昏迷,被紧急送入厦门医学院附属第二医院ICU病房抢救。肇事司机和保险公司以尚未出具责任认定书为由,拒绝垫付医疗费用。治疗全靠二院为其提供的绿色通道及公司前期垫付的一部分医疗费用维持,目前已花费16万元,早已超过绿色通道限额,医院无法继续垫付医疗费用,公司也不愿意继续出钱治疗。

其家属随后向集美区有关部门寻求帮助。集美区退役军人事务局相关人员了解情况后不仅立即前往医院探望患者,为其送上慰问金,还与该退役军人所在公

司协调,争取到了由该公司继续垫付医药费助其完成下一步救治。集美区退役军人事务局告诉记者,责任认定书出来后,还将安排法律援助根据实际情况为其争取工伤或交通理赔。

“虽然对象是外地的退役军人,但他在我们辖区务工出现这种困难情况,又求助我们,我们就要全力帮扶。”集美区退役军人事务局局长说道。集美区退役军人事务局成立5年多,旨在做好退役军人服务保障工作,为退役军人群体就业创业保驾护航。

厦门医学院附属口腔医院科教综合楼封顶

晨报讯(记者 黄伊娜 通讯员 黄旋旋)昨日,厦门医学院附属口腔医院科教综合用房项目正式封顶。据悉,该项目是市级重点工程,位于吕岭路1309号厦门医学院附属口腔医院蔡塘院区北侧,项目总用地面积11139.309平方米,规划建设一栋地上19层、地下2层的科教综合用房,总建筑面积36159.14平方米。科教综合用房项目按照“医教研三位一体”目标定位建设,规划病床60张,设置302个机动车位,将采用高标准医疗配套,项目涵盖科研教学室、市级重点实验室、手术室及住院部等,计划2025年年底投入使用。记者了解到,项目投入使用



记者 陈理杰 摄

后将有效提升厦门医学院附属口腔医院的科研教学环境,为患者提供更加优质的医疗服务。

厦门自驾协会迈向数字化

晨报讯(记者 陈翠仙)日前,厦门市自驾旅游协会进行换届,会议产生第四届理事会。协会将重点发挥车友力量,推动自驾游与数字商务转型结合,构建数商车友生态体系,为小微企业提供展示、推广平台。

厦门市自驾旅游协会新任会长谢星星表示,今年协会重点服务小微企业商业数字化转型,在

原本提供自驾游产品以及服务的基础上,搭建PSKI数字商务生态服务体系,通过资源整合、创新服务模式等,助力小微企业借助自驾活动拓展推广渠道。“例如可以将餐饮企业引入自驾活动,打造新的消费场景。”谢星星说,接下来协会将组织丰富多彩的自驾游活动,包括主题线路自驾游、户外露营、汽车文化节等。

据介绍,目前已经汇聚了3000多个车友和小微企业,协会将加大力度布局线下服务基地,“目前岛外各区均已建立基地,我们希望今年年底基地的数量可以达到百家。”谢星星说,同时协会计划与龙岩、漳州、宁德等周边城市联动,打造自驾游产品,共同组建福建自由行的数字服务和产品。

福建省八闽拍卖行有限责任公司拍租公告

定于2024年7月9日9:00在中拍平台公开拍租:洪塘头一里15号二楼10年租赁权,起拍价及竞拍保证金详见中拍平台《拍品清单》。看样时间:2024年7月3日-4日,缴交保证金及报名截至2024年7月8日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:15105979113,网址:http://www.bmpaimai.com/。

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年7月2日10:00在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)按现状公开拍租:罚没洋酒一宗共76瓶,起拍价:27.93万元,竞买保证金:5万元。标的展示时间与地点:自公告之日起工作时间内在标的所在地现状公开展示。有意竞买者请于2024年7月1日16:00前将5万元竞买保证金汇入我公司指定账户,到账为准,并持有有效的身份证明联系我公司办理竞买登记,不成交者拍卖会结束后5个工作日内无息退还保证金。

联系人:王经理 17561164673,0531-88815869,尚经理 18654956998
金诺国际拍卖集团有限公司 2024年6月25日

福建省八闽拍卖行